# 习近平会见连战及随访人士

中共中央总书记习近平 18 目下午在钓 鱼台国宾馆会见中国国民党荣誉主席连战及 随访的台湾各界人士时强调,希望两岸双方 秉持"两岸一家亲"的理念,顺势而为,齐心协 力,推动两岸关系和平发展取得更多成果,造 福两岸民众, 共圆中华民族伟大复兴的中国

习近平指出,由于历史和现实的原因,两 岸关系存在的很多问题一时不易解决, 但两 岸同胞是一家人,有着共同的血脉、共同的文 化、共同的连结、共同的愿景,这是推动相互 理解,携手同心,一起前进的重要力量。

第一,两岸同胞一家亲,谁也不能割断我 们的血脉。两岸同胞一家亲,根植于同胞共同 的血脉和精神。扎根于我们共同的历史和文 化。这是与生俱来、浑然天成的,是不可磨灭 的。不论是几百年前跨越"黑水沟"到台湾"讨 生活",还是几十年前迁徙到台湾,广大台湾 同胞都是我们的骨肉天亲。大家同根同源、同 文同宗,心之相系、情之相融,本是血脉相连 的一家人。两岸走近、同胞团圆是两岸同胞的 共同心愿,没有什么力量能把我们割裂开来。

第二,两岸同胞命运与共,彼此没有解不 开的心结。两岸同胞虽然隔着一道海峡,但命 运从来都是紧紧连在一起的。民族强盛,是同 胞共同之福;民族弱乱,是同胞共同之祸。两岸 虽然尚未统一,但我们同属一个国家、同属一 个民族从来没有改革,也不可能改变。因为我 们的血脉里流动的都是中华民族的血, 我们 的精神上坚守的都是中华民族的魂。台湾同 胞因自己的历史遭遇和社会环境,有着特定 的心态。我们完全理解台湾同胞的心情。熨平心 里创伤需要亲情,解决现实问题需要真情,我们有 耐心,但更有信心。亲情不仅能疗伤止痛、化解心 结,而且能实现心灵契合。我们尊重台湾同胞自己 选择的社会制度和生活方式,也愿意首先同台湾 同胞分享大陆发展的机遇。历史不能选择,但 现在可以把握,未来可以开创。

第三,两岸同胞要齐心协力,持续推动两 岸关系和平发展。5年多来,两岸同胞共同选 择了两岸关系和平发展道路,开创了前所未 有的新局面。这是一条维护两岸和平、促进共 同发展、走向民族复兴、造福两岸同胞的正确 道路。要坚定信心,排除一切干扰,沿着这条 道路一步一个脚印地走下去。大家都不希望 目前的好局面逆转。为此,两岸双方要巩固坚持"九二共识"、反对"台独"的共同基础,深化 维护一个中国框架的共同认知。这个基础是 两岸关系之锚。只要这个基础得到坚持,两岸 关系前景就会越来越光明。如果这个基础被

破坏,两岸关系就会重新回到动荡不安的老 路上去。前不久,双方两岸事务主管部门负责 人会面,达成积极共识,对推动两岸关系全面 发展具有积极意义。至于两岸之间长期存在 的政治分歧问题,我们愿在一个中国框架内, 同台湾方面进行平等协商, 作出合情合理安 排。我相信,两岸中国人有智慧找出解决问题 的钥匙来

我们欢迎更多台湾同胞参与到推动两岸 关系和平发展的行列中来,大家一起努力,出 主意、想办法,凝聚更多智慧和力量,巩固和 扩大两岸关系发展成果, 使两岸关系和平发 展成为不可阻挡的历史潮流,让广大台湾同胞特 别是基层民众都能更多享受到两岸关系发展带来 的好处。我们对台湾同胞一视同仁,无论是谁,不 管他以前有过什么主张, 只要现在愿意参与 推动两岸关系和平发展,我们都欢迎。

第四,两岸同胞要携手同心,共圆中华民 族伟大复兴的中国梦。实现中华民族伟大复 兴,实现国家富强、民族振兴、人民幸福,是近 代以来中国人的夙愿。中国梦与台湾的前途 是息息相关的。中国梦是两岸同胞共同的梦, 需要大家一起来圆梦。两岸同胞要相互扶持, 不分党派,不分阶层,不分宗教,不分地域,都 参与到民族复兴的进程中来, 让我们共同的

习近平强调, 我们是真心诚意对待台湾 同胞的,愿意认真听取各方意见。只要是有利 于增进台湾同胞福祉的事,只要是有利于推 动两岸关系和平发展的事,只要是有利于维 护中华民族整体利益的事, 我们会尽最大努 力办好, 使广大台湾同胞在两岸关系发展中 更多受益,让我们所有中国人都过上更加美 好的生活。

连战表示,2005年国共两党开展和解对 话,进而两岸走向和平发展,给两岸人民带来 了前所未有的可喜局面,这是一条不应也不 可逆转的正确道路。过去的一年里,无论是国 共两党或两岸各界,在政治互信上都向前迈 进了一步,包括主张各依法规用一个中国架 框定位两岸关系,重申"九二共识",强调"两岸关系不是国际关系"等等。我们要共同珍 惜、齐心巩固、合力深化,让两岸关系稳固前 进,愈走愈远、愈走愈高。两岸文化同属中华 文化,两岸人民同属中华民族,原本就是一家 人、一家亲。两岸更应以务实的心态,使台湾 在两岸和平发展、中华民族再兴的过程中,发 挥积极且正面的作用。

中共中央政治局委员王沪宁、栗战书,国 务委员杨洁篪等参加会见。 (据新华网)

### 各地查处卖淫嫖娼案千余起

关停涉黄场所 2410 家

记者17日从公安部获悉,广东东莞部 分娱乐服务场所存在卖淫嫖娼等问题被曝 光后,公安部立即部署全国公安机关组织 开展专项打击整治,严查涉黄场所窝点,严 打涉黄犯罪活动。2月9日以来,各地查处 卖淫嫖娼治安案件1300余起,查破组织、 强迫、引诱、容留、介绍卖淫和组织淫秽表 演等刑事案件 181 起, 打掉涉黄犯罪团伙

73个,抓获犯罪嫌疑人501名,停业整顿涉 黄场所 2410 家。

公安部重申, 对娱乐服务场所等凡涉 及卖淫嫖娼和色情表演、聚众赌博、吸贩毒、黑恶势力及"保护伞"的,发现一起、坚 决查处一起。对失职渎职的,将严肃追究当 地公安机关领导和有关民警的责任,对构 成犯罪的,坚决依法追究刑事责任

去年全国公安机关共侦破各类涉黄刑 事案件 1.2 万起、抓获犯罪嫌疑人 1.9 万 名,打掉涉黄犯罪团伙 6323 个,抓获团伙 成员近 1.7 万人。 今年元旦前,公安部作出 专题部署,破获了辽宁沈阳舒某等人特大 组织卖淫团伙案、安徽芜湖董某等人组织 未成年人卖淫团伙案等涉黄大案要案

(据新华网)



2月18日,在泰国 首都曼谷民主纪念碑附 近, 防暴警察与示威者 发生冲突。泰国警方18 日开始驱逐政府主要办 公地点附近示威者,并 逮捕 100 余名示威者 警方与示威者的冲突已 导致3人死亡、59人受 伤。目前,警方已控制部 分被占场地

## 复旦投毒案昨日公开宣判

#### 林森浩一审被判死刑

上海市第二中级人民法院 18 日对"复 旦投毒案"一审公开宣判,被告人林森浩因 犯故意杀人罪被判处死刑,剥夺政治权利

法院认为,被告人林森浩为泄愤采用投 放毒物的方法故意杀人,致被害人黄洋死亡 其行为已构成故意杀人罪,依法应予惩处。被 告人林森浩系医学专业的研究生, 又曾参与 用二甲基亚硝胺进行有关的动物实验和研 究,明知二甲基亚硝胺系剧毒物品,仍故意将 明显超过致死量的该毒物投入饮水机中,致 使黄洋饮用后中毒。在黄洋就医期间,林森浩 又故意隐瞒黄洋的病因,最终导致黄洋因二 甲基亚硝胺中毒而死亡。上述事实,足以证明 林森浩主观上具有希望被害人黄洋死亡结果 发生的故意。林森浩关于其系出于作弄黄洋 的动机,没有杀害黄洋故意的辩解及辩护人 关于林森浩属间接故意杀人的辩护意见,与

查明的事实不符,均不予采纳。被告人林森浩 因琐事而采用投毒方法故意杀人,手段残忍。 后果严重,社会危害极大,罪行极其严重。林 森浩到案后虽能如实供述罪行, 尚不足以从 轻处罚。辩护人建议对林森浩从轻处罚的意 见,亦不予采纳。

依照《中华人民共和国刑法》,被告人林 森浩犯故意杀人罪,被判处死刑,剥夺政治权 利终身。 (据新华网)

### 一些国家人士 警惕日本储备核材料

针对媒体披露日本大量存储武器 级核材料,一些国家专家学者认为,日 本保有武器级核材料严重破坏国际防 扩散体系和地区安全,国际社会必须保 持高度警惕,并采取措施阻止日本在右 倾化道路上越走越远。

日本京都大学原子炉实验所专家 小出裕章在接受媒体采访时说,日本一 直以来所声称的"和平利用核能"是个 谎言。日本的核能开发不是为了发电, 而是为了拥有核武器。美国对此一直持 默许态度,但随着安倍政权(在右倾化 道路上)疾走,美国对日本未来动向十 分忧虑。美国要求日本返还 300 公斤 钚,其实是向日本发出政治警告。国际 社会必须对日本保有武器级核材料保

俄罗斯《国防》杂志总编辑伊戈尔: 科罗琴科认为,日本持有超过300公斤 武器级钚的事实与日本"无核化"承诺 一旦作出相关政治决定,日本 相冲突。 就可制造出数十枚核弹,后果不堪设 想。包括中国在内的国际社会近来对此 表示的担忧非常合情合理。日本应该明 白,争当核大国的企图与其宪法不符。 日本必须将这些核材料交还美国并用 行动证明, 日本没有任何军事核计划, 未来也不应有类似计划。"奥姆真理教" 曾制造东京地铁沙林毒气杀人事件,这 说明日本国内也存在极端主义者。如果 核材料落入这些人手中,将形成更大的

韩国东北亚历史财团研究员车 在福说, 日本正在加速军事现代化。 安倍曾提出通过修宪将日本建设成 '具备战争能力的"国家,从中可以对 日本的军事发展方向看出端倪。如果 日本抛弃"无核三原则",进行核武 装, 东亚地区将会出现连锁反应,并 会搅乱六方会谈计划推进的东亚无 核化和平体制。

泰国《亚洲日报》副社长钱丰说,即 便美国的核材料不储存在日本,日本自 身通过不断提炼核废料,也已经储藏了 很多武器级核材料。比起世界上一些以 核武进行威胁的国家,日本则是悄无声 息地发展核技术。安倍晋三上台后的种 种行为表明,他已经铁了心要恢复军国 主义,回复到二战之前的日本,全然不 顾国际社会的反对与谴责

(据新华网)